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Kovács Tamás az Óbudai Egyetem Kandó Kálmán Villamosmérnök Karának 3. évfolyamos 

hallgatója vagyok. Az előző félévben az ulmi főiskolán (Hochschule Ulm) folytattam a 

tanulmányaimat. Ezzel a beszámolóval szeretném segíteni a későbbiekben kiutazó 

diáktársaimat. 

Utazás: 

Véleményem szerint a legjobb közlekedési eszköz erre a célra a vasút. Kiutazáskor engem 

személygépkocsival költöztettek, de a közlekedési torlódások miatt ennek időtartama 

meghaladta a vasúti közlekedését. A magyarországi vizsgaidőszakra történő hazautazásom 

már a vasút segítségével oldottam meg. Hétvégén lehetőség van átszállás nélkül Ulm-ból a 

Keleti-pályaudvarra utazni kb. 9 óra alatt. 

Szállás: 

A főiskolának több kollégiuma is van Ulm-ban. Én a Gutenberg Wohnheim-ban laktam. Ezt a 

kollégiumot 2010-ben újították fel. A szobák teljesen felszereltek.  A szinteken 5 ember lakik 

és így kell osztozniuk a közös konyhán és a mellékhelyiségeken. A kollégium mellett 

közvetlenül buszmegálló található, ami a közlekedést eléggé leegyszerűsíti. A diákszállón 

különféle sportolási lehetőségeket is találunk, mivel külön termek vannak kialakítva ilyen 

célokra. (pl.: billiárd, asztalitenisz, fitnesz) A főiskolára körülbelül 10 perc sétával lehet 

eljutni. Elhelyezkedés szempontjából ez a legjobb kollégium, mivel közel van az iskolához és 

a közelben több élelmiszerbolt is található. (Lidl, Rewe) 

 

Kollégiumi szoba 



Iskola: 

Itt is regisztrációs héttel kezdődik a félév. Ekkor még lehet változtatni az órarenden és ütközés 

esetén más tárgyakat választani. Én német nyelven hallgattam az óráimat, így bármit 

választhattam, ami szimpatikus volt. Lehetőség angol kurzusok látogatására is. A végzős 

tantárgyak előadásai és a laborfoglalkozások nem mindig a Prittwitzstraße-i telephelyen 

tartották, hanem Böfingenben is. A buszközlekedés fejlettsége miatt ez 10 perc plusz utazási 

időt jelentett. Az iskola és a laborok technikailag nagyon jól felszereltek. Az oktatók nagyon 

segítőkészek és felkészültek voltak az Erasmus hallgatók fogadására. Az elektronikus 

anyagok elérhetőek az interneten, így már a félév elején is tisztában voltam a 

követelményekkel. Meglepő volt, hogy itt évközben nincsenek zárthelyi dolgozatok. A 

vizsgák elején a legtöbb oktató odajött és megkérdezte, hogy minden kérdés érthető-e, mivel 

ugyanazt a dolgozatot kaptam, mint a német diákok. 

 

Prittwitzstraße-i telephely 

 



Étkezés: 

Mindegyik telephelyen található menza. Én a kollégiumhoz közeli Prittwittzstraße-i menzán 

ebédeltem minden hétköznap. Jellemzően mindig egy leves volt és ehhez lehetett 3 féle főétel 

közül választani. Ezek mellett természetesen megtalálhatók voltak a különböző saláták és 

desszertek is. Egy átlagos ebéd 3-5€-ba került, ami ott nem mondható drágának. A reggeli és 

az esti étkezésekre pedig a közeli boltokban tudunk bevásárolni. A Lidl és a Rewe a 

kollégiumtól körülbelül 10 perc sétára található. 

Programok: 

A megérkezést követően számos programot szerveznek a kinti Erasmus koordinátorok. A 

közös programok és városnézések megfelelő alkalmat biztosítanak arra, hogy jobban 

megismerjük a többi vendég hallgatót. Érdemes ezeken részt venni, mert egyszerűbb az első 

hetekben az ottani diákok segítségével felfedezni a várost. 

Összegzés: 

Életem egyik legnagyobb élménye volt ez a félév. Az Erasmus-program segített leküzdeni az 

idegen nyelven történő beszélgetésektől való félelmemet és még nagyobb önállóságra tanított. 

Ennek tudatában csak ajánlani tudom mindenkinek ezt a remek lehetőséget.  

Hasznos linkek: 

Iskola: http://www.hs-ulm.de/ 

Kollégium: http://www.studentenwerk-ulm.de/wohnen/wohnhaeuser.html 

Város: http://www.ulm.de/ 
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